



Zápis z jednání

Název	Výbor pro informace a média
Datum konání	20. 1. 2020
Místo konání	Get Fresh, Poříčí, Šlapanice
Přítomni	H.Kovářová, J.Šlancar, A.Řezníčková, E.Polášková, D.Sedláček, L.Dlábková, J.Mikšovský, T.Kundrát, Š.Hloušková
Omluveni	
Program	1. Podklady pro ŠZ 1/2020 2. Další zlepšení ŠZ 3. Různé

Obsah
<p>Program schválen všemi přítomnými</p> <p>Zapisovatelkou určena A. Řezníčková, ověřovatelkou Šárka Hloušková.</p> <p>1. Podklady pro ŠZ 1/2020</p> <p>Pozvánky kalendář – termíny akcí už po termínu distribuce ŠZ. Články M.Láčikové – pomoc s hledáním výrazů, redakčně pomoci s textem. Možná vyzvat čtenáře nebo děti ve škole – využití slov ve větě, soutěž... Seznam článků, které ještě budou dodány po uzávěrce</p> <ul style="list-style-type: none"> - hasičské auto - blokové čištění - vyjádření paní starostky k ÚP <p>Skládka: Diskuse o nedostatečném informování o faktech ke skládce, na kterých zápisech z valné hromady bylo projednáváno? Usnesení VIM: komunikace místostarosty M. Klašky nebyla transparentní a včasná. Doporučujeme (zejména sociální sítě si to žádají) reakce v řádech dnů.</p> <p>2. Další zlepšení ŠZ</p> <p>Editorские články (témata čísel) - "úkoly pro pana Bořila" - ucelený článek s názory koalice, opozice i odborníků:</p> <ul style="list-style-type: none"> - duben - skládka - červen - územní plán a jeho tvorba - srpen - školství ve Šlapanicích - prosinec – údržba komunikací, komunikace ve vlastnictví města <p>3. Různé</p> <p>Bylo by velmi účelné sestavit design manuál pro texty do ŠZ, nicméně na to by bylo nutné vyčlenit rozpočet. V současném stavu David S. podpoří Tomáše Kundráta v úpravě designu</p>



Zápis z jednání

ŠZ – nadpisy, grafické členění textů atd. S cílem zlepšení čtivosti a jasného strukturování, co k čemu patří.

Úkol projednat s RM možný rozpočet na vytvoření Jednotného „korporátního“ designu na všech tiskových i elektronických výstupech města: plakátech, zpravodaji, nástěnkách města...

Přehled úkolů z předchozích jednání sestavit pro příští zasedání VIM, od příštího zasedání bude kontrola úkolů součástí zasedání.

Ověřila Šárka Hloušková

Vyhotovila: Alena Řezníčková

Podpis